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NÉGYSZÁZÖTVENEGY DIÁKOT 

TÁMOGAT AZ ÖNKORMÁNYZAT

ITT AZ ÉPÍTMÉNY- ÉS  

TELEKADÓT ÉRINTŐ  
TÁJÉKOZTATÓ

CIKKÜNK A 2–3–4. OLDALON 

CIKKÜNK A 4. OLDALON 

A VEKOP projekt keretén belül épült körfor-
galom, megújult számos útszakasz, mindez 
a fenntartható közlekedésfejlesztést szol-
gálta Érden.

Idén vásárolt vagy eladott ingatlant Érden? 
Bővítette a házát? Gyarapodott a család? Ne 
felejtse el erről tájékoztatni az érdi önkor-
mányzatot is.

Tehetséggondozó és Esélyteremtő ösztöndí-
jakról döntöttek.

NAGYSZABÁSÚ  

BERUHÁZÁSOK  

VALÓSULTAK MEG ÉRDEN
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A főtéren felállították és feldíszítették a karácsonyfát, a kulturális 
intézményekben gazdag adventi programok várják az érdeklődő-
ket, a múzeumkertben meggyújtották az első ünnepváró gyertyát 
és díszkivilágítást kapott az ófalusi pincesor is. CIKKÜNK A 8. OLDALON
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NAGYSZABÁSÚ ÚTFELÚJÍTÁS 
VALÓSUL MEG ÉRDEN
Ennek során az Ercsi út, Ilona utca és Karolina utca közötti szakaszon 
534 folyóméter szakaszt újítunk fel, az engedélyes és kiviteli tervek-
nek megfelelően. A beruházás a Széchenyi 2020 Program keretében 
valósult meg, közel 200 millió forint összegű európai uniós támogatás 
segítségével, teljes mértékben vissza nem térítendő támogatásból. 

A VEKOP-5.3.3-17-2017-00009 projekt azonosítójú, „Érd, Ercsi út és 
csomópontjainak felújítása forgalombiztonsági szempontok figye-
lembevételével” című pályázat megvalósítása során a profilmarást követően aszfalt kopóréteg kerül az utakra. Az útszakasz két oldalán 

süllyesztett szegélysort alakítunk ki. A keresztező utak szintbeli csat-
lakozása 3 méter szélességben épül ki. A szakaszon a kapubehajtók 
az útpályához szintben csatlakoznak, 1 méter szélességben. Az útpálya 
felújítás autóbusz öblöt is érint, a kopóréteg cserét ott is elkészítjük.  
A projekt 2023.december 15-vel valósul meg. A vissza nem térítendő 
támogatási összeg az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai 
központi költségvetési előirányzatból kerül finanszírozásra.  

A beruházás annak köszönhető, hogy Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata pályázatot nyújtott be „A Versenyképes Közép-Ma-
gyarország Operatív Program, „Fenntartható közlekedésfejlesztés 
Érden” tárgyú felhívásra, melyet a Támogató támogatásra érdemes-
nek ítélt. 

(X)

MEGÉPÜLT A VADLÚD UTCAI 
KÖRFORGALOM
A Város egyik kiemelt csomópontja vált tehermentesebbé, megköny-
nyítve az arra közlekedő autós, kerékpáros és buszforgalmat. 

A Vadlúd utcai csomópontban, a 8104 jelű úton, valamint a 2x1 sávos 
Érd, Vadlúd utca és a Tárnok, Rákóczi Ferenc út egymásra merőleges 
utak kereszteződésében egy 10 méter belső sugarú körforgalom 
kiépítése valósult meg. A kivitelezési munkálatok 2022. októberében 
kezdődtek és 2023. októberéig tartottak, ezen időszak alatt közel 2700 
m2 aszfaltburkolatú útfelület és 4 körforgalmi ágon, valamint azok 
folytatásaiként összesen közel 480 folyóméter hosszon járdaépítés 
valósult meg.

A beruházás a Széchenyi 2020 Program keretében, 905,6 millió 
forint európai uniós támogatás segítségével, teljes mértékben vissza 
nem térítendő támogatásból valósult meg. 

A projekt részeként az Érd, Vadkacsa utca Zámori úti csatlakozása is 
elkészült. A Vadkacsa utcában az útcsatlakozás hosszában két oldalon 
nyílt, burkolt árokszakaszok létesültek, amelyek bekötésre kerültek 
a Zámori úton kiépült nyílt, burkolt csapadékvíz-elvezető árokba. 

A Zámori úti kapubejárók „téglavörös” színű térkőből kerültek 
átépítésre, ahogyan a járda is csatlakozott a térköves járdasza-
kaszhoz. A Vadlúd utcai kapubejárók és járdaszakasz, valamint 
a Rákóczi Ferenc utcai járdaszakasz is átépítésre kerültek. A meg-
épült gyalogos-átkelőhelyek segítségével az érintett buszmegálló 
elérhetőbbek lettek.

A körforgalom körpályája körüli íven a kerékpárosok és a gyalogo-
sok külön sávokban tudnak áthaladni a csomóponton. A gyalogos- át-
kelőhelyeknél a vakok és látássérültek számára a taktilis jelek nyúj-
tanak segítséget a tájékozódásban. A Rákóczi Ferenc utcán a Tárnok 
irányú és a Vadlúd utcán az Érd irányú menetrend szerinti buszjáratok 
megállóiban, továbbá a Zámori úton a Tárnok felőli oldalban és a Sós-
kúti úton a Vadlúd utcai oldalban található megállókban bazaltbetonos 

autóbuszöblök kerültek kialakításra, valamint fedett buszvárókat is 
telepítettünk.

A beruházás annak köszönhető, hogy Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata pályázatot nyújtott be „Körforgalmú csomópont 
építése a Vadlúd utcai csomópontban a 8104 jelű úton” címmel 
a VEKOP-5.3.3-17-2017-00012 kódszámmal a „Fenntartható közleke-
désfejlesztés Érden” tárgyú pályázati kiírásra. Ezt a Nemzetgazdasági 
Minisztérium támogatásra érdemesnek ítélte és ennek köszönhetően 
a Vadlúd utcai csomópont megújult és egy négyágú, 10 méter belső 
sugarú körforgalom épült meg. 

(X)



Nagyszabású beruházás valósult meg Érden, a város egyik legforgal-
masabb útjának számító Törökbálinti út- Szövő utca és a Felsővölgyi út 
közötti szakaszának rekonstrukciója során. A kivitelezési munkálatok 
2022. március elejétől - 2023. május végéig tartottak, ezen időszak alatt 
megújult a teljes útszakasz. A beruházás a Széchenyi 2020 Program 
keretében valósult meg, 866,6 millió forint európai uniós támogatás 
segítségével, teljes mértékben vissza nem térítendő támogatásból.

A beruházás eredményeképp a Törökbálinti út, a Szövő utca és 
a Felsővölgyi út közötti szakasz útfelújítási és a Törökbálinti-Felsővöl-
gyi-Tetőfedő – jelenleg rossz beláthatóságú, balesetveszélyes – keresz-
teződésben egy új körforgalom kiépítési munkálatait foglalta magába. 

A kivitelezés során újjáépült a 2x1 sávos Törökbálint út, amely 
tartalmazza a Törökbálinti út – Szövő utcai csomópont határa és 
a Törökbálinti út- Felsővölgyi u. – Tetőfedő u. csomópontjában 
kialakítandó körforgalom határa közötti szakasz felújítását 6,2 méter 
burkolatszélességgel, valamint az egysávos körforgalom kiépítését. 
Az átépített útszakasz hossza 362 méteren, ezen belül a meglévő 2x1 
sávos út felújítása 192 méteren, a körforgalom építése 170 méteren 
készült el. Az építés részét képezte – az útépítés és forgalomtech-
nika mellett- az útvíztelenítés (vasbeton résfolyókák és víznyelők, 
vízelvezető árokba bekötve), a vízvezetékek kiváltása, a körforgalom 
burkolata alá kerülő szennyvíz vezeték kiváltása, a körforgalom köze-
pének füvesítése és az ahhoz tartozó öntözővíz vezeték kiépítése, 
valamint a körforgalom és annak területén létesülő kiemelt gyalogát-
kelőhelyek megvilágítását biztosító közvilágítás kiépítése. 

A körforgalom mind a négy ki- és behajtó ágán zebra létesült.  

Ezeknél az út és a járda összekötése akadálymentes a mozgásukban 
korlátozottak számára, az úgynevezett taktilis jelek – speciálisan 
kiöntött térburkoló elemek – segítségével pedig a gyengénlátók is 
biztonságosan közlekedhetnek. A körforgalomban és a becsatlakozó 
útszakaszokon a gyalogátkelőhelyeknél kiemelt közvilágítás épült. 
A kereszteződésbe – a Felsővölgyin keresztül – bekapcsolódó Alsóer-
dősor utca zsákutcává alakult.

A beruházás annak köszönhető, hogy Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata pályázatot nyújtott be „Az Érd, Törökbálinti út, Szövő 
utca- Felsővölgyi utcáig tartó út rekonstrukciója körforgalom kialakítá-
sával” címmel VEKOP-5.3.3-17-2017-00011 kódszámmal a „Fenntartható 
közlekedésfejlesztés Érden” tárgyú pályázati kiírásra. Ezt a Nemzet-
gazdasági Minisztérium támogatásra érdemesnek ítélte és az Építési 
és Közlekedési Minisztériummal konzorciumban valósult meg.

(X)
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A Széchenyi 2020 Program keretében valósult meg a Törökbálinti út 
(8103 jelű út), Iparos út – Folyondár utca közötti szakasz rekonstruk-
ciója jelzőlámpás csomópont kialakításával, közel 941 millió forint 
vissza nem térítendő támogatási összegből. A kivitelezési munkála-
tok 2022. október 14-től 2023 november 15-ig tartottak.

A projekt megvalósítása során a Törökbálinti úton a járda 880 
méter hosszon került felújításra, jellemzően 1,5 méter szélességben.  
A járda a Szövő és Takács utca közötti szakaszon is kiépült a leesés 
elleni védelmet biztosító gyalogos korláttal együtt. A biztonságos 
átvezetést az új gyalogos-átkelőhelyek (Törökbálinti úton a Szedő 
utcánál, a Szövő utcánál és a Takács utcánál, illetve magán a Szövő 
utcán is), és a jelzőlámpás csomópont létesítése is biztosítja. Nyúj-
tott belépőjű (azaz nagyobb felületű lépcsőfokokból álló) lépcsőket 
alakítottunk ki, hogy megkönnyítsük a babakocsival történő közleke-
dést. 

A Törökbálinti út aszfaltburkolata az Iparos-Takács utca közötti 
szakaszon teljes hosszban felújításra került 6 méter szélességben, 
továbbá a jelzőlámpás csomópontban kiszélesítettük a kanyarodó 
sávok miatt. A keresztutcákban és a Törökbálinti úton együttesen 
épült közel 6300 m2 aszfaltburkolatú útfelület.

A Szövő utca-Törökbálinti úti kereszteződésben kiépült a jelzőlám-
pás forgalomirányítás. A Szövő és a Folyondár utcai útcsatlakozások 
maradnak 2x1 sávosak, míg a Törökbálinti út mindkét irányban külön 

balra kanyarodó sávokkal bővült. Jobbra kanyarodás és egyenesen 
továbbhaladás a szélső sávokból biztosított lesz.

A Törökbálinti úton a korábban folyópályán megálló menetrend 
szerint közlekedő autóbuszok számára buszöblökkel bővült a Szedő 
utcai megálló mindkét irányban. A megállókban oldalt nyitott, fedett 
buszvárók kerültek kihelyezésre. Az említett gyalogos-átkelőhely 
igénybevételével mindkét buszmegálló elérhető lesz az átépült járdán. 
A felújítás során az út csapadékvíz elvezetését is megoldottuk, út menti 
szegélyezéssel, résfolyókákkal, víznyelőkkel, valamint felújított árkok-
kal és felszín alatti átvezetésekkel. A kivitelezést követően a növényte-
lepítésről és pótlásról (cserjék és fák egyaránt) is gondoskodtunk.

A beruházás annak köszönhető, hogy Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata pályázatot nyújtott be „Az Érd, Iparos út - Folyondár 
utca közötti szakasz rekonstrukciója jelzőlámpás csomópont kiala-
kításával” címmel VEKOP-5.3.3-17-2017-00014 kódszámmal a „Fenn-
tartható közlekedésfejlesztés Érden” tárgyú pályázati kiírásra. 
A pályázat Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával a Nemzeti 
Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.-vel (NIF) konzorciumban valósul meg. 

(X)

BEFEJEZŐDÖTT A TÖRÖKBÁLINTI ÚT, 
IPAROS ÚT-FOLYONDÁR UTCA  
KÖZÖTTI SZAKASZ REKONSTRUKCIÓJA

MEGVALÓSULT A TÖRÖKBÁLINTI ÚT, SZÖVŐ UTCA  
– FELSŐVÖLGYI UTCÁIG TARTÓ ÚT REKONSTRUKCIÓJA 
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BEFEJEZŐDÖTT A SULÁK 
UTCA REKONSTRUKCIÓJA
Nagyszabású infrastrukturális beruházás valósult meg Érden, 
melynek során két új utcaszakasz kiépítését, valamint a Sulák utca 
rekonstrukcióját végezte el a kivitelező. A kivitelezési munkálatok 
2023. májusától - 2023. november végéig tartottak, ezen időszak 
alatt az egyik teljesen újonnan épült út a Szennyvíztisztító telep 
mentén húzódó útszakasz, a másik, szintén új építésű, a Sulák 
utcával részben párhuzamosan futó Mühlgang utca.  A beruházás a 
Széchenyi 2020 Program keretében valósult meg, 900 millió forintot 
meghaladó európai uniós támogatás segítségével, teljes mértékben 
vissza nem térítendő támogatásból. 

Szennyvíztisztító telep mentén húzódó útszakasz esetében 180 
méter hosszon 7 méter szélességben, míg a Mühlgang utcában 479 
méter hosszon szintén 7 méter szélességben létesült aszfalt burko-
latú út.  Az utcákat 1 oldali padkával alakították ki, továbbá mindkét 
utcában teljes hosszon 2 méter szélességű járda épült. A Sulák utca 
meglévő burkolatán rekonstrukciót végeztek, tehát a burkolatma-
rást és a lokális pályaszerkezeti megerősítéseket követően az utcát 
új aszfalt burkolattal látták el 791 méter hosszon, 6 méter széles-
ségben. Ugyanilyen hosszon épült változó szélességben 1,6-2 méter 
szélességű járda is. 

A beruházásban összesen 9.353 m2 felületen terítettek új aszfalt 
burkolatot.

A kivitelezés során 4 db gyalogos-átkelőhely létesült, amelyből 
kettő a Sulák utcán, 1-1 pedig a Mühlgang utca kereszteződéseinél 
található. A kivitelező teljes szakaszon kiépítette a tervezett forga-
lomtechnikát.

Kihelyezésre került az utak, járdák és a gyalogos-átkelőhelyek 
megvilágítását biztosítandó 52 darab napelemes közvilágítási lámpa.

1215 folyóméter csapadékvíz-elvezető csatorna épült 63 db akná-
val, 686 folyóméter szennyvízelvezető csatorna 15 db aknával.

Fentiek mellett a meglévő csapadékvíz befogadó árkot is karban-
tartotta a kivitelező, összesen 122 méter hosszon.

A beruházás annak köszönhető, hogy Érd Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata pályázatot nyújtott be „Üzleti infrastruktúra fejlesztés 
Érden” címmel VEKOP-1.2.4-17-2017-00001 kódszámmal „Az üzleti 
infrastruktúra fejlesztésének támogatása Érden” tárgyú pályázati 
kiírásra. 

(X)

Idén vásárolt vagy eladott ingatlant Érden? 
Bővítette a házát? Gyarapodott a család? Ne 
felejtse el erről tájékoztatni az érdi önkor-
mányzatot is, ugyanis ezek a változások 
kihatással lehetnek a jövő évi adózási kötele-
zettségére is. 

Építményadó és telekadó-kötelezett-
ség esetén az adókötelezettséget érintő 
változást (így különösen a tulajdonosválto-
zást, illetve az alapterület változását) csak 
a következő év első napjától kell és lehet 
figyelembe venni.

Az adózót - a változást követő év január 
15-ig - adatbejelentési kötelezettség terheli, 
ha változás következik be az adótárgyat 
(többek között: lakás, ház, telek, üdülő, 
iroda, üzlethelyiség, műhely stb.) érintően. 
A változásokról az érintetteknek kell adat-
bejelentést tenniük. Aki például 2023. évben 
értékesített vagy vásárolt ingatlant, annak 
legkésőbb 2024. január 15-ig kell az erről 
szóló adatbejelentést megküldenie az önkor-
mányzati adóhatóságnak.

Építmény- és telekadóban az adó alanyá-
nak az minősül, aki a naptári év első napján 
az építmény, illetve a telek tulajdonosa. Több 
tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni 
hányadaik arányában adóalanyok. Ameny-

nyiben az építményt (telket) az ingatlan-nyil-
vántartásba bejegyzett vagyoni értékű 
jog terheli, az annak gyakorlására jogosult 
az adó alanya. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy önma-
gában az ingatlannyilvántartásban történő 
változás átvezetése nem elegendő és nem 
helyettesíti az adatbejelentést, mivel az adó-
nem ún. „kivetéses” jellegű vagyoni típusú 
helyi adó, így az adó alanya az adatbejelentő 
lap benyújtásával jelenti be, változtatja, illet-
ve szünteti meg az adókötelezettségét. 

Az adókivetés az adózó adatbejelentése 
alapján történik.

A gazdálkodónak (társaság, egyéni cég és 
egyéni vállalkozó), elektronikus formában 
kell az adatbejelentést megtennie, magán-
személyeknek ez csupán javasolt lehetőség.

Az E-önkormányzati Portálon (ado.erd.hu) 
az „Adóbevallási információk” menüpont-
ban lehetőség nyílik arra, hogy Érd Megyei 
Jogú Város Önkormányzatánál, a nyilvántar-
tott helyi építmény-, illetve telekadó adat-
bejelentést (bevallást) lekérdezzék, illetve 
az „Ügyindítás” linken az adatbejelentést 
megtegyék. 

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett 
adózók (gazdálkodók, egyéni cégek és vállal-

kozók) az adatbejelentést kötelesek – a már 
ismert módon – elektronikus úton benyújta-
ni. Javasoljuk ennek használatát magánsze-
mélyeknek is. Az adatbejelentés elektronikus 
beküldésre és papír alapú nyomtatásra is 
alkalmas.

Fontos azt is tudni, hogy az e-mail nem 
minősül elektronikus kapcsolattartásnak, így 
ebben a formában nem lehetséges ilyen jel-
legű adatokat beküldeni az adóhatósághoz, 
illetve azt nem fogadhatjuk el adóbevallás-
ként, adatbejelentésként.

A város honlapján (www.erd.hu/Ügyin-
tézés/Adóigazgatási ügyek) tájékoztatást 
adunk az ügyek jogszabályi hátteréről, 
valamint megtalálhatóak itt a bevallásokhoz, 
kérelemhez szükséges nyomtatványok, 
tájékoztatók is.

Köszönjük szíves közreműködésüket:
Érd Megyei Jogú Város  

Önkormányzati Adóhatósága

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÉPÍTMÉNY- ÉS TELEKADÓT ÉRINTŐ 
ADATBEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGRŐL
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NÉGYSZÁZÖTVENEGY DIÁKOT TÁMOGAT AZ ÖNKORMÁNYZAT 
Tehetséggondozó és Esélyteremtő ösztöndíjakról döntöttek

A Köznevelési, Művelődési és Ifjúsági Bizott-
ság az Érd Megyei Jogú Város Önkormány-
zata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról 
szóló önkormányzati rendelet alapján a 
2023/2024. tanévre vonatkozóan Tehetség-
gondozó és Esélyteremtő Ösztöndíj pályáza-
tot hirdetett 25 millió forint / év értékben. A 
Bizottság döntése értelmében összesen 451 
diák részesül ösztöndíjban. 

A tehetséggondozó ösztöndíjat elnyert 
diákok 5000 Ft/hó - 8000 Ft/hó ösztöndíjban 
részesülnek évfolyamuk és versenyeredmé-
nyeik alapján.

Az Esélyteremtő Ösztöndíj nyertesei a 
határozat értelmében a 2023/2024-es tanév 
10 hónapjára 16 450 Ft/hó ösztöndíjban 
részesülnek.

Ezúton is gratulálunk minden pályázónak 
és eredményekben gazdag, sikeres tanévet 
kívánunk!

A nagy érdeklődésre való tekintet-
tel az önkormányzat módosította 
a LED-csereprogramba való jelent-
kezés határidejét: december 15-ig 
lehet regisztrálni a ledcsere.erd.hu 
oldalon az ingyenes izzókért. 

 NAGYON FONTOS:  a regisztráció NEM zárul 
le az adatlap kitöltésével, kapnak majd egy 
megerősítő e-mailt, az abban található linkre rá 
kell kattintani (ez a regisztráció megerősítése). 
Ha ezt nem teszik meg, a szoftver nem veszi 
nyilvántartásba a jelentkezőt.

Az ÜGYFÉLSZOLGÁLATON, a Polgárok Házá-
ban (Alsó utca 3.) december 14-ig várják azokat, 
akiknek nehéz az adatlapot kitölteni vagy 
nincsen internetelérésük. A regisztrációhoz 
változatlanul kell: 
•  egy villanyszámla (mind a 4 oldala),
•  személyi igazolvány és a lakcímkártya (azé, 

akinek a nevére a számla szól),
•  továbbá számolják össze, hány normál (E27) 

és hány vékony, úgynevezett mignon (E14) 
foglalatú égőt használnak a lakásban, ez 
képezi az igénylés alapját

LED-CSERE MEGHOSSZABÍTVA

november 30., csütörtök: 14:00–18:00
december 4., hétfő: 9:00–13:00
december 5., kedd: 13:00–17:00
december 7., csütörtök: 9:00–13:00

december 11., hétfő: 9:00–13:00
december 12., kedd: 13:00–17:00
december 14., csütörtök: 9:00–13:00

Ügyfélszolgálat nyitva tartása: 
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HAMAROSAN ELSTARTOLHAT ÉRD LEGÚJABB  
BÖLCSŐDÉJÉNEK ÉPÍTKEZÉSE

A képviselőtestületi ülésen 
több, az érdi gyerekeket érintő 
pozitív döntés is született.

Pár héten belül elkészülnek a Rozsnyói utcai 
bölcsőde részletes kiviteli tervei, kiírják a 
közbeszerzést, és ha az eredményes lesz, 
jövő év második félévében épülhet az 
intézmény – jelentette be a november 30-i 
közgyűlésen Csőzik László polgármester.

Nemcsak bölcsődével, hanem óvodákkal 
kapcsolatban is elhangzottak jó hírek: Szűcs 
Gábor alpolgármester elmondta, hogy a TOP 
Plusz program keretében az óvodaudvarokat 
sorra felújítják majd.  A Fácán óvodánál lévő 
üres területet az intézményhez csatolják, és 
a tervek szerint játszóudvart is kialakítanak.

Vannak olyan gyerekek, akik nem járhat-
nak óvodába, mert egészségi, mentális, 
fizikai állapotuk nem teszi lehetővé. Többek 
közt őket segíti, karolja fel az Életfa Csoport 
Egyesület, amely a súlyosan és halmozottan 
sérült gyermekeknek fejlesztő napközit 
működtet Érden, és számtalan programot, 
foglalkozást biztosít számukra, hiánypótló és 
nagyon fontos szolgáltatásokat nyújtva.

A képviselők döntése értelmében az Élet-
fát havi 270 ezer forinttal segítik, annak érde-
kében, hogy jövőre ki tudják fizetni fejlesztő 
helyiségük terembérleti költségeit.

A város több jó ügyet, illetve a köz javára 
munkálkodó szervezetet is támogat anyagi-
lag. A humanitárius segítségnyújtásban élen 
járó Érdi Baptista Gyülekezetet 600 ezer 
forinttal segítik – erről is a csütörtöki ülésen 

szavaztak. Az önkormányzattól kapott anya-
gi támogatást élelmiszer, higiénés eszkö-
zöket tartalmazó csomagok összeállítására 
fordítják majd.

A Masters SE – ahol nagyon sok érdi gyer-
mek táncol – 300 ezer forint támogatást kap, 
hogy megrendezhesse karácsonyi gálaműso-
rát az Érd Arénában, míg a VI. Pest Vármegye 
Szépe szépségkirálynő-választást 590 ezer 
forinttal segítik, szponzorációs megállapo-
dás keretében.

Be kell számolnunk egy személyes 
támogató akcióról is: Antunovits Antal (Fi-
desz-KDNP) felajánlotta a Virágzó érdi porta 
pályázaton elnyert kertészeti utalványait 
több érdi oktatási intézménynek. Korábban 
megírtuk: az ellenzéki képviselő úgy indult a 
pályázaton, hogy maga is a bíráló bizottság 
tagja volt, és három első, illetve egy második 
helyezést is bezsebelt.

Jó hír, hogy Érd csatlakozik a Víz Ko-
alícióhoz. Ez egy országos szerveződés, 
tagjai (civil szervezetek, önkormányzatok 
és szakszervezetek) közösen dolgoznak a 
magyarországi vízhelyzet feltérképezésén és 
javításán.

Az érdi víz jó minőségű, erről az ÉTV gon-
doskodik, a vízhálózat egyes részei viszont 
elöregedtek (erre az egyre gyakoribb csőtö-
rések is felhívják a figyelmet). A tavalyi év-
ben volt olyan hónap, amikor szinte minden 
nap volt csőtörés valahol a városban.

Tetlák Örs alpolgármester a testületi 
ülésen hangsúlyozta, a csatlakozás anyagi 
kötelezettségekkel nem jár, de rendkívül 
hasznos volna Érd számára, ha részt tudna 
venni a munkában.

Megszavazták azt is, hogy a Víz Koalíci-
óban a várost Balla Imre (Szövetség Érdért 
frakció) képviseli majd.

Kevésbé kellemes problémák, témák is 
napirendre kerültek. Simó Károly (Fidesz-KD-
NP) az ülésen jelezte: az érdligeti Gyömbér 
patika nehéz helyzetbe került a közlekedési 
csomópont átalakítása miatt, ugyanis meg-
közelítése jóval nehezebbé vált. Ha a patika 
bezár, a környék ellátása veszélybe kerül – 
emelte ki.

Csőzik László polgármester válaszában 
elmondta: nagy erőkkel próbálnak segíteni a 
gyógyszertárnak, és szeretnének megoldást 
találni a helyzetre. „Mindenki azon van, hogy 
tudja folytatni a működését a patika” – tette 
hozzá.

Ádám Katalin
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Érd 1978-ban kapta meg a városi rangot, 
amikor „Európa legnagyobb falujaként” 
lélekszáma átlépte a 30 ezret. 2006-ban még 
jelentősebb ugrással a megyei jogú városok 
közé avanzsált, holott jórészt földútjai vol-
tak, a házak pedig csatornázatlanok. 

„A megyei jogú városi címet egyrészt 
stratégiánk és megvalósított fejlesztéseink 
elismeréseként, másrészt megelőlegezett 
bizalomként fogjuk fel" - mondta akkor Cső-
zik László alpolgármester, aki szerint reálisan 
két ciklus alatt érheti el Érd mindazt, ami egy 
megyei jogú várost jellemez.

Ezért volt örömteli, amikor elérhető 
közelségbe került minden idők 
legnagyobb volumenű beruhá-
zása, Érd teljes csatornázása. A 
projektre döntően EU-s forrásból 
2009. májusában kapott a város 
zöld utat. Lebonyolítására jött 
létre az Érd, Diósd és Tárnok által 
létrehozott Érd és Térsége Szeny-
nyvízelvezetési- és Szennyvíztisz-
títási Önkormányzati Társulás, 
amelynek elnöke T. Mészáros 
András akkori polgármester lett.

A projekt célja a meglévő érdi 
regionális szennyvíztelep fejlesz-
tése, a települési szennyvízháló-
zatok bővítése, Diósd és Tárnok 
szennyvizének Érdre juttatása 
volt. A számok nyelvén ez 28.976 
új háztartás bekötését, 442 km új 
gyűjtőhálózat megépítését, illetve újdonság-
ként a szennyvíziszap mezőgazdasági célú 
hasznosítását jelentette.

A grandiózus projekt 25 milliárdos EU-s 
támogatásból és a három település által 
biztosított 7 milliárdnyi saját erőből készült. 
Utóbbit lakossági hozzájárulásokból és az 
elkészült beruházás koncessziós díjából 
tervezték finanszírozni.

A lakossági hozzájárulás (vagy ahogy az 
érdiek hívják: a csatornapénz) összegyűjté-
sét és kezelését az Érdi Csatornamű Vízgaz-
dálkodási Társulat végezte, melynek sokáig 
Simó Károly volt az elnökhelyettese, aki 2014 
és 2019 között T. Mészáros alpolgármestere 
volt. 

Ezt követően a T. Mészáros vezette 
önkormányzat, az általa vezetett Társulás 
és a részben Simó felügyelte Társulat egy 
elképesztően átláthatatlan rendszert hozott 

létre a csatornapénzek kezelésére, amelynek 
átvilágítása, rendbetétele és végelszámolá-
sa a mai napig nem ért véget, hiszen teljes 
káoszt hagytak maguk után. 

A projekt legfőbb testületének, a T. 
Mészáros-féle Társulási Tanácsnak a doku-
mentációja rendkívül hiányos, nem átlátható, 
még jogszabályok szerinti kötelezettségeit 
is hanyagolta. Még a bevételekről és a kiadá-
sokról sem vezetett elkülönített nyilvántar-
tást.

A csatornázás konkrét lebonyolítását 
önálló szervezetre kellett volna bízni, de sza-
bálytalanul az érdi polgármesteri hivatallal 

végeztették el az érdemi munkát, ami senkit 
sem zavart.

A Társulás azért lehetett ennyire slendri-
án, mert a kormányzat elnéző magatartást 
tanúsított, a különböző támogatási szerző-
dések megkötésekor nem foglalkoztak a 
szervezet szabályszerű működésével.

A pénzügyi és egyéb anomáliák leplezé-
sére már a szennyvízcsatornázás befejezése 
előtt további projekteket indítottak el, amit 
a Társulás vezetésére bíztak. Ezen projektek 
elkülönített nyilvántartásáról nem gondos-
kodtak, a különféle beruházások, építkezé-
sek teljességgel összemosódtak.

Így történt, hogy Érd, Diósd és Tárnok a 
szennyvíz közszolgáltatást mint önkormány-
zati feladatot is a Társulásra ruházta (persze 
csak utóbbi kettő hozott erről helyi jogsza-
bályt, Érden ez is elmaradt). Hasonlóképpen 
bővítették a tevékenységet a csapadékvíz 

elvezetéssel kapcsolatos feladatokkal, léte-
sítmények építésével, tájépítési feladatok 
lebonyolításával és a szükséges pályázatok 
adminisztrációjával.

Az végképp összezavarta a tisztánlátást, 
hogy a Társulásra bízták a Modern Városok 
Programjának több jelentős projektjét, a 
Vízelvezetés II. ütemét, az Érdligeti Zápor-
tározó megvalósítását, sőt a nagy forgalmú 
csomóponti beruházásokat is. 

Itt azonban nem állt meg T. Mészárosék 
gazdálkodási káosza, a Társulás vezetői úgy 
döntöttek, 100%-os tulajdonú kft-t alapítanak 
(Zöldhatár Komposzt Nonprofit Kft), és a 

csatorna projekt vezetője viszi 
ezt is, sőt ebbe a cégbe vittek 
át a Társulás által vagyonkezelt 
területet is.

Ezek már T. Mészáros akkori 
érdi polgármester magánakciói 
voltak, ugyanis hiába kérdezték 
a tárnokiak, mire kellenek ezek a 
plusz feladatok, csak mismásolás 
volt rá a válasz. 

A teljes káosznak, a szabályta-
lanságoknak meg is lett az „ered-
ménye”, a csatorna projektet 
vizsgáló uniós ellenőrzés után 1,5 
milliárd forint büntetést kellett 
fizetni. Ezt a büntetést végül a 
magyar adófizetők pénzéből 
egyenlítette ki a kormány.

Ezek után mégis miért gondol-
ják sokan, hogy a lakosság visszakaphatná a 
pénzét?

Egyetlen oka van ennek, mégpedig az, 
hogy Érd 2012 és 2015 között 3,6 milliárdot 
kapott a csatornázási projekt önerejének 
kiváltására, ami azt jelentette, hogy a lakos-
sági hozzájárulás okafogyottá vált, amit T. 
Mészáros Andráséknak már rég vissza kellett 
volna fizetniük.

Gutai Zsolt

A „csatornapénzekről” szóló cikksorozatunk 
folytatódik, olvashat majd a volt érdi polgár-
mester több tízmilliós pénzeiről, arról, hogyan 
dézsmálták meg a lakosság befizetéseit, 
amikor visszafizethették volna, és arról is, mit 
csinált az érdiek által megválasztott új város-
vezetés, vagyis hol tart ma az ügy. Kövessen 
bennünket online erdmost.hu felületünkön, 
illetve az erdmost.hu facebook oldalán.

CSATORNAPÉNZEK: 1. RÉSZ, A ZŰRÖS KEZDETEK
Az előző városvezetés a lakosságtól pénzt szedett a csatornázási projekt megvalósítására. 
Végül úgy alakult, hogy lett volna fedezet a lakossági önerő visszafizetésére, de ezt  
a T. Mászáros András vezette Érd és Térsége Szennyvízelvezetési- és Szennyvíztisztítási 
Önkormányzati Társulás nem tette meg.
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A főtéren felállították és feldíszítették a kará-
csonyfát, a kulturális intézményekben gazdag 
adventi programok várják az érdeklődőket, a mú-
zeumkertben meggyújtották az első ünnepváró 
gyertyát és díszkivilágítást kapott az ófalusi pin-
cesor is. Így várja Érd az idei karácsonyt.

Ahogy azt az érdiek már megszokhatták, az adventi időszak kezdetén 
karácsonyi díszbe öltözik a város. Az ünnepi hangulat megjelent a főté-
ren is, ahol felállították és feldíszítették az idei karácsonyfát.

Az Érdi Városgazda munkatársai díszítették a fenyőfát egy emelő-
kosaras autóról. Rengeteg dísz került a fára, hiszen termetes fenyőről 
van szó: 20 óriás gömb, 100 kisebb gömb, hópihéből 80, pálcikákból 
pedig 50 darab díszíti az örökzöldet.

Nem ez lesz az egyetlen köztéri karácsonyfa a városban, hiszen 
napokon belül felállítják a központi körforgalomban, a Bem téren és 
a Fundoklia téren is a fákat. Ezek lakossági felajánlásnak köszönhetően 
kerülhetnek majd a helyükre. December 3-án, advent első vasárnapján 
17 órakor Csőzik László polgármester a múzeumkertben az első gyer-
tyát is meggyújtotta a város adventi koszorúján.

„Annál többet nem is lehetne kívánni, minthogy az érdiek advent 
alkalmából érezzék meg azt, hogy egy közösséget alkotunk, egy nagy 
családnak vagyunk a tagjai. Függetlenül attól, hogy ki hány éves, hol 
dolgozik, mit gondol a világról, melyik városrészben lakik. Én akkor 
vagyok nagyon boldog, ha elkezdünk közeledni egymás felé, megis-
merjük egymást, próbálunk barátkozni. Akkor lesz igazi város Érd – és 
ebben jó úton járunk –, ha megvan ez a fajta szolidaritás és az össze-
tartozás érzése” – fogalmazott a polgármester.

Igazi adventi hangulat költözött a pincesorra is. Ünnepi finomságok, 
forralt bor és gyönyörű környezet várta az első adventi vásár látogató-
it szombaton. 

Az ófalusi pincesor az év minden időszakában elvarázsolja az arra 
járókat, hangulatos séták helyszíne a Mély út. Különösen igaz ez most, 
hiszen november közepétől az önkormányzat és a Pincetulajdonsok 
Egyesületének együttműködésének köszönhetően gyúltak meg 
a fények a pincesoron, a díszkivilágítás pedig az ünnepi időszak után is 
beragyogja majd a környéket.

Adta magát az ötlet, hogy hagyományteremtő jelleggel adventi vá-
sár is legyen a pincesoron. Bukovszki Csaba, a Buki Pince tulajdonosa 
és egyben az érdi Pincetulajdonosok Egyesületének alelnöke elmond-
ta, több mint száz árus jelentkezett a meghirdetett lehetőségre, de 
szelektálni kellett, hiszen a szervezés során az ünnepi időszakhoz illő 
termékek árusítóit részesítették előnyben.

A megmaradt jelentkezők közül nem mindenki tudott eljönni az első 
vásárra, de így is közel húszan árulták portékáikat a pincesoron, akik 
főként érdi vállalkozók voltak.

Öt pince tárta ki a kapuit az érdeklődők előtt, szinte mindenhol 
forralt borral és finom ételekkel várták a vásár látogatóit. A következő 
szombatokon ezek a pincék szintén nyitva lesznek, tehát akinek van 
kedve, betérhet ezekre helyekre, ahol egytől egyig felejthetetlen ven-
déglátásban lehet része, igazi érdi borok társaságában.

A gyerekprogramok sajnos most elmaradtak a kedvezőtlen időjárás 
miatt, de a további alkalmakon – az időjárás függvényében – lehet 
számítani pónilovaglásra és egy iglura is, amelyben a gyerekek majd 
játszhatnak is.

Aki most lemaradt az adventi vásárról, az legközelebb december 
9-én és december 16-án szombaton belevetheti magát a vásári forga-
tagba a pincesoron, mindkét alkalommal 15 órától egészen 22 óráig 
várják az érdeklődőket a szervezők.

Gárdos Attila

KARÁCSONYI DÍSZBE ÖLTÖZÖTT A VÁROS
FO
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

A Masters Sportegyesület három 
formációja is a dobogó harmadik 
fokán zárta a 2023-as verseny-
szezont. Az év legfontosabb 
hazai megmérettetésének egyik 
felét, azaz a junior és juveniles 
korosztály magyar bajnokságát 
Gyöngyösön tartották. Az érdi 
egyesület növendékei négy csa-
pattal kvalifikáltak a viadalra. Az 
Original juveniles kisformáció és 
a Little Heroes juveniles nagy-
formáció nem csupán bejutott 
a legjobb hét klubot tömörítő 
fináléba, de egészen a dobogó 
harmadik fokáig menetelt. A TOP 

3-ba ugyan nem fértek be, de így 
is szépen teljesítettek az Antigra-
vity és a First tagjai: előbbi csapat 
a girls nagyformációk mezőnyé-
ben hatodik lett, míg utóbbi a 
junior kisformációknál hetedik-
ként végzett.

A gyöngyösi verseny után 
Gyálra figyelt mindenki, ahol 
a legfiatalabb és a legidősebb 
korosztályok magyar bajnokságát 
bonyolították le. Az év utolsó 
zenés-táncos megmérettetésén 
a Bambini children nagyformáció 
állhatott fel a dobogó harmadik 
fokára, miután a lányok remek 

teljesítménnyel beverekedték 
magukat a fináléba. Ami pedig 
a további eredményeket illeti, 
a Primary children kisformáció 
negyedik, a Treasure ladies dance 
kisformáció nyolcadik helyen 
fejezte be a versengést.

A Masters Sportegyesülethez 
kapcsolódó további hír, hogy a 
klub 2023. december 10-én 14 órá-
tól újra elvarázsolja a közönséget 
a Masters Karácsonyi Gálával. A 
rendezvényen több mint hétszáz 
akrobatikus rock and roll táncos 
lép fel, kezdve az óvodásoktól 
egészen a felnőttekig.

Szép nemzetközi sikert hozott az érdi labdarú-
góknak az a Léván rendezett hat csapatos torna, 
amelyen az Érdi VSE az U12-es csapatával képvisel-
tette magát.

Zsigmond László és Kertész Bence edzők tehet-
séges tanítványainak cseh és szlovák ellenfelekkel 
kellett megvívni csatáikat. A magyar mérleg nem is 

alakult rosszul, hiszen három győzelemmel és két 
vereséggel a torna 3. helyén végzett az Érdi VSE. 
A gyerekeknek cseh és szlovák futballcsapat ellen 
is sikerült nyerni. A magyar delegáció egyéni elis-
meréssel is büszkélkedhet, ugyanis a torna legjobb 
játékosának járó díjat Könnyű Dániel érdemelte ki a 
pályán mutatott teljesítményével.

BRONZÉRMESEK AZ ÉRDI TÁNCOSOK 

A MAGYAR BAJNOKSÁGON

SZLOVÁKIÁBAN VITÉZKEDTEK AZ ÉRDI VSE IFJÚ FUTBALLISTÁI EREDMÉNYEK:
Érdi VSE - MFK Zvolen (szlovák) 0-2
Érdi VSE - FK Dukla Banská Bystrica
                   (szlovák) 1-0
Érdi VSE - FP Pohronie (szlovák) 0-1
Érdi VSE - Slovan Levice 
                   (szlovák) 3-1
Érdi VSE - FC Boskovice (cseh) 2-0
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 

Telefon: +36 23 365 490

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

december 5. 10.00
Társasjáték- és kártyaklub a Parkvárosi 
Közösségi Házban

december 11. 14.00 
Retró Akadémia: Karácsonyi csemege 
ajándékkosár – fogyasztás és zene a 
Kádár-korszakban; Tóth Eszter Zsófia 
történész rendhagyó előadása a Sze-
pesben

december 12. 9.00
Tartásjavító torna a Parkvárosi Közössé-
gi Házban

december 12. 10.00
Belső értékeink nyomában – folytatódik 
az önismereti, személyiségfejlesztő 
foglalkozássorozat az Érdi Galériában

december 13. 10.00
Senior könyvklub – Norah Lofts Úton 
betlehembe című kötetét vesszük górcső 
alá a Parkvárosi Közösségi Házban

december 14. 9.00
Karácsonyi kézműves foglalkozás: 
ünnepi dekoráció készítése a PKH-ban 
(regisztrációs szükséges: 70-333-1729)

december 14. 14.00
Szóka Júlia operettprimadonna 60. 
születésnapja Buch Tibor, Budai Beatrix 
és Nyári László prímás és zenekara köz-
reműködésével a Szepesben (Teltház!)

december 18. és 18. 14.00
Idősek Karácsonya: Szeretni bolondulá-
sig Szécsi Pál dalaival (Teltház!)

8. péntek 19.00: 
Kollár-Klemencz László Öreg banda 
című zenés irodalmi előadására várjuk 
az érdeklődőket a Szepesben. Jegyek 
elővételben 1.500 Ft-ért, a helyszínen 
2.000 Ft-ért vásárolhatók a helyszínen.

10. vasárnap
ADVENT A KERTBEN A MAGYAR  
FÖLDRAJZI MÚZEUM KERTJÉBEN 

16.00 – Endrődi Ági és a fellegjárók gye-
rek koncert

17.30 – Ünnepi gyertya gyújtás

18.00 – Four Fathers ünnepi koncertje

16.00 – Érdi Bukovinai Székely Népdalkör 
Egyesület – Hadikfalvi betlehemes (Sze-
pes Gyula MK)

11. hétfő 14.00: 
Retró Akadémia: Karácsonyi csemege 
ajándékkosár – fogyasztás és zene a 
Kádár-korszakban (idősügyi program)

14. csütörtök 14.00:
Szóka Júlia 60. – születésnapi gálamű-
sor Budai Beatrix, Buch Tibor és Nyári 
László prímás és zenekara közreműkö-
désével (idősügyi program) TELTHÁZ!

16. szombat 18.00 
J.P. Dance Company és a Musical Akadé-
mia bemutatja: Alíz karácsonya,  
jegyek: +36 30-121-95-36

17. vasárnap
ADVENT A KERTBEN A MAGYAR  
FÖLDRAJZI MÚZEUM KERTJÉBEN

16.00-tól Karácsonyfa díszítő verseny 
kiállítás

16.00 - Kiflihajó gyerek koncert

17.00 - Szelfi Grinch-csel

17.30 - Ünnepi gyertya gyújtás

18.00 – Meglepetésvendég
15.00 Körúti színház – Karácsonyi ének
          (Szepes Gyula MK) 

19.00 Körúti színház – Karácsonyi ének
          (Szepes Gyula MK) 

 
 
 
 

Érdi Galéria 
Érd, Alsó utca 2. 

erdigaleria@gmail.com 
telefon: +36 23 360 143

ADVENTI CSALÁDI  
ALKOTÓMŰHELYEK  

AZ ÉRDI GALÉRIÁBAN  
AZ IHAROS NÉPMŰVÉSZETI  

EGYESÜLET  
ALKOTÓIVAL

2023. dec.10., vasárnap 14.00-18.00:
 csuhé és gyékény karácsonyi díszek és 
ajándékok készítése

A csuhé és a gyékény sokoldalú, hagyo-
mányos anyag, amelyekkel könnyen 
lehet dolgozni, így bátran neki lehet 
fogni egy-egy angyal, csillag, szív és 
egyéb, természetes szépségben pom-
pázó alkotás elkészítéséhez.

2023. dec.17., vasárnap 14.00-18.00: 

szaloncukorkészítés és csomagolás
Kezdetben a szaloncukrot kézzel készí-
tették, majd a hamburgi cukrászmes-
ter, Stühmer Frigyes Magyarország első 
gőzüzemű csokoládégyárában kezdte 
el gyártani a szaloncukrot a Gerbeaud 
cukrászda számára. De mi most kézzel 
fogjuk készíteni ismét.
Részvételi díj: 2000 Ft/fő

Regisztrálni szükséges, mivel a létszám 
korlátozott (maximum 25 fő/alkotómű-
hely, gyerekek 7 éves kortól vehetnek 
részt)!

Regisztráció, bővebb információ:  
kanizsai.eszter@szepesmk.hu

Helyszín: Érdi Galéria  
(2030 Érd, Alsó u. 2.)

A PROGRAM A SZEPES GYULA  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ADVENTI  

RENDEZVÉNYEINEK RÉSZÉT KÉPEZI!

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

DECEMBER 
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Helyben vagyunk
Mihalicz Csillával

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Helyben vagyunk ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

PROGRAMNAPTÁR

RENDSZERES PROGRAMOK

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00
•Tartásjavító torna – kedd 9.00
•Mese Maci – kedd 10.00
•Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 
•Bachata – kedd 19.30
•Senior torna – szerda, péntek 8.30
•Kerekítő – szerda 10.00, 10.45 
•Szenior örömtánc – szerda 14:00
•Így tedd rá! – szerda 16:00
•Jóga – szerda 19.00
•Női klub – szerda 20.00
•Ringató – csütörtök 9:00, 9:45
•Kerámia – csütörtök 18:00 
•Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00
•Pilates – péntek 15:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

7. csütörtök 17.00-19.00 
Workshop Dudás Krisztával:  
„Lelkem kertje”

8. péntek 16.00-18.00 
IRKA-kör

9. szombat 17.00-18.00
Tárlatvezetés / Vizsolyi János Felfelé zuha-
nás című kiállításán

10. vasárnap 14.00-18.00
Adventi Családi Alkotóműhely / Csuhé- és 
gyékény díszek és ajándékok (csillag, 
angyal, szív, stb.) az Iharos Népművé-
szeti Egyesület alkotóival (Regisztráció 
szükséges: kanizsai.eszter@szepesmk.hu, 
Részvételi díj: 2000 Ft/fő)

11. hétfő 16.00-20.00 
Lukin Zeneiskola koncert

12. kedd 10.00-12.00
Belső értékeink nyomában - önismereti 
foglalkozás (idősügyi program)

13. szerda 16.00-18.00
Lukin Zeneiskola koncert

14. csütörtök 19.00-20.30 
Galéria Szabadegyetem / Uzsalyné dr. 
Pécsi Rita neveléskutató előadása: A mű-
vészet (zene-játék-mese) úri passzió vagy 
emberi létszükséglet?

Parkvárosi Közösségi Ház 
Gépész utca 14., 

Érd-Parkváros 
Telefon: +36 23 746 118 

e-mail: kozossegihaz@szepesmk.hu

DECEMBER 

7. csütörtök 11.00
Szárnyaló sólymok haikucsoport

9. szombat 9.00 
Festő klub
16.30 – Mesedélután – Mesemondó, Enye-
di Anita a „Mese-Maci” foglalkozások 
vezetője

13. szerda 10.00 
Senior Könyvklub - Norah Lofts-Úton Bet-
lehembe – idősügyi program

14. csütörtök 9.00 
Karácsonyi kézműves foglalkozás – 
idősügyi program (regisztráció szükséges)

15. péntek 10.00
Batyuszínház – Holle anyó – Kesztyűbá-
bos-élő színházi bábelőadás gyerekeknek, 
45 percben. Jegyár: 1.200 Ft

16. szombat 17.00
Klein Dávid - BWT Hindukus Expedíció 
Jegyár: 1.500 Ft

17. vasárnap 16.00
Kiss Gitársuli karácsonyi koncertje 
Jegyár: 500 Ft

19. kedd 14.00
Eszterlánc klub – Nosztalgikus klubdél-
után Szigeti Eszterrel – „Az év legboldo-
gabb ünnepén”. (ingyenes)

A programokon való részvétel feltételei-
ről és a jegyárakról érdeklődjön az alábbi 

elérhetőségeken:  
kozossegihaz@szepesmk.hu  

+3623-764-118

Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
 Telefon: +36 23 365 470

December 6. 17 óra: 
Felnőttkönyvtár: PolyArt - Pódiumest

December 11. 17 óra: 
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Hóóómedve – 
ünnepváró mesedélután és kézműves fog-
lalkozás. Mesél a szerző: Házi Heni, rajzol 
az illusztrátor: Navratil Zsuzsa

December 12. 16:00-17:30 óra:
Gyermekkönyvtár: Karácsonyváró családi 
délután Előzetes regisztrációt kérünk!

December 13. 17 óra: 
Felnőttkönyvtár: Gitáros adventi készülő-
dés. Az est házigazdája: Bögöthy Ádám. 
Közreműködők: a Lukin L. AMI gitár 
szakos növendékei és tanárai

December 15. 16 óra: 
Parkvárosi Fiókkönyvtár:  
Olvasó-olvasó találkozó felnőtteknek.
Előzetes jelentkezés az ajánlani szándéko-
zott könyv címének és szerzőjének meg-
adásával a fiókkönyvtár elérhetőségein

December 18. 18 óra: 
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Ország- és világjáró 
érdiek – vetített képes előadás 2. Lengyel-
ország – előadó: Kiss Csongor, Japán – 
előadó: Tóth Tímea
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F E L H Í V Á S

Érd Megyei Jogú Város Közgyűlése az Érd Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata által adományozható díjakról és kitüntetésekről szóló 7/2017. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet értelmében az 1848/49-es Forradalom és 
Szabadságharc emlékre rendezett március 15-ei ünnepség alkalmával a 
következő díjakat adományozza:

Az Érd Város Díszpolgára Kitüntető Cím a város legnagyobb elisme-
réseként annak a magyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható, 
aki valamely kiemelkedően jelentős munkájával, tevékenységével vagy 
egész életművével mind a városban, mind országosan vagy nemzetközi 
viszonylatban általános elismerést szerzett, hozzájárulva ezzel közvetve 
vagy közvetlenül Érd város tekintélyének növeléséhez.

Az Érdi Tudományos Díj mindazoknak a személyeknek adományozha-
tó, akik a tudományágak valamelyikében kimagasló teljesítményt nyújtot-
tak, és ezzel hozzájárultak Érd Város hírnevének öregbítéséhez.  

A Csuka Zoltán-díj azoknak adományozható, akik a közművelődésben, 
valamint a kulturális élet szervezésében gyakorlati tevékenységükkel, kez-
deményezéseikkel, eredményes munkásságukkal szolgálták a település 
művelődését.

Az Érdi Művészeti Díj azoknak a személyeknek adományozható, akik 
a művészeti élet valamely területén kiemelkedő eredményeket értek 
el, magas színvonalú tevékenységükkel, alkotásaikkal hozzájárultak Érd 
Város hírnevének öregbítéséhez.

Az elismerések adományozására a Közgyűlés tagja és bizottsága, az 
önkormányzat vagy az állam által fenntartott érdi intézmény vezetője, 
az Érden működő civil szervezet és a nemzetiségi önkormányzat tagja, 
továbbá bármely Érden lakcímmel rendelkező személy rövid indoklással, 
a javasolt személy tevékenységét összefoglalva, a javaslattevő nevét és 
elérhetőségét feltüntetve írásban tehet javaslatot.

Kérjük, hogy a javaslatokat a kitüntetendő személyekre 2023. decem-
ber 20-ig juttassák el dr. Csőzik László polgármesternek címezve a dij@
erd.hu e-mail címre szkennelve. 

A felhívás a város honlapján is elérhető!
ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERI HIVATALA

Ha örökbe fogadná a képen látható kutyust, vegye fel a kapcsolatot 
az alapítvány munkatársaival. Telefon: 06/30 276 6071 vagy 06/30 910 
6987, E-mail: siriusalapitvany@gmail.com. A többi gazdikeresőt pedig 
megtalálja a www.siriusalapitvany.hu weboldalon. Sirius Állat- és Ter-
mészetvédelmi Alapítvány, Érd. Adószám: 18707379-1-13, Bankszám-
laszám:  10403136-49534949-49521015

Leó (175952)
Barátságos, közepes testű, 
2 év körüli, ivartalanított kan 
kutyus. Kijön más kutyákkal, 
játékos, embercentrikus. 

GAZDIKERESŐ

Tereza (175436) 
Kedves, közepes termetű, 1 év 
körüli szuka, játékos, mozgé-
kony. Kertes házba költözne 
ivartalanítva , ragaszkodó 
természetű kutyus. 

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

KÖLTSÉGVETÉSI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):  
- pénzügyi, számviteli nyilvántartások vezetése; - beérkező számla kontírozási feladatok, - 

pályázati elszámolási feladatok,- kapcsolattartás társirodákkal.
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):

Gazdálkodás/logisztikai/pénzügyi
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd
Feltételek, Előnyök

Pályázati feltételek:
• Jogállásból fakadó jogszabályi 

követelmények:
• Büntetlen előélet
• Cselekvőképesség
• Magyar állampolgárság

Elvárt végzettség/képesítés:
• KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 45680
• Intézményi iktatószám: 14/ERD-189-

29/2023.
• 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 

szakképesítés alapképzés (Bsc vagy 
BA),

• Egyéb végzettség, 29/2012. (III.7.) 
Korm. rend. 1. melléklet 19. pontja 
szerinti I. besorolási

• osztályban előírt végzettség
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:

• A pályázat elbírálása során előnyt 
jelent a szakmai tapasztalat?: Nem

• A pályázat elbírálása során előnyt 
jelent a vezetői tapasztalat?: Nem

• Egyéb pályázati előnyök:

• Pályázati elszámolás területén szer-
zett szakmai tapasztalat

• Informatikai ismeretek
• mérlegképes könyvelői szakképesí-

tés államháztartási szakon,
• Forrás Net integrált pénzügyi 

rendszer
• Közigazgatási alapvizsga, és/vagy 

szakvizsga
A pályázat részeként benyújtandó igazolá-
sok, alátámasztó dokumentumok:

• motivációs levél
• fényképes önéletrajz (87/2019.

(IV.23)Korm.rendelet 1 sz. melléklete 
alapján

• Hozzájáruló nyilatkozat pályázati 
anyagba betekintésről

• végzettséget, 
szakképesítést 
igazoló okiratok 
másolata

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.12.08.

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ANYAKÖNYVVEZETŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):
Anyakönyvvezetői munkakörbe tartozó születéssel, házasságkötéssel, bejegyzett 

élettársi kapcsolat létesítéssel, halálesettel, névváltozási és névmódosítási ügyekkel 
kapcsolatos feladatok ellátása

vezeti a jogszabályok alapján a nyilvántartásokat,
intézi az egyszerűsített honosítási eljárással kapcsolatos ügyeket,

családi eseményekkel kapcsolatos ünnepségek lebonyolítása,
teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatok felvétele

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 
óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd
Pályázati feltételek:

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
- Büntetlen előélet

- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság

Elvárt végzettség/képesítés:
KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 45363

Intézményi iktatószám: 14/ERD-189-28/2023
- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), 

Egyéb végzettség, 29/2012. (III.7.) Korm. rend. 1. melléklet 25. 
pont szerinti I. besorolási osztályhoz előírt szakképzettség

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.12.08. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

GERINCTORNA AZ OTTHONÁBAN IS! 
Kapcsolódó lehetőségek: magán 
szakorvosi vizsgálat (rendelőben), 
gyógymasszőr Tel.: 06/70 318-3077  
Vitart Stúdió, Érd, laskaitreningek.hu 
 (173/2023)

ÁLLÁS
ÉRDI MUNKAHELYRE KERESÜNK 
BÚTORSZERELŐT ÉS BÚTOR-
LAP-SZABÁSZT.  Tel.: 06/30 948 0235
 (157/2023)

SZOLGÁLTATÁS

VIHARKÁROK, ELŐTETŐK, TETŐK, 
kémény javítását vállalom, hívjon 
bizalommal! Tel: 06/20 402 74 90 
  (170/A/2023)

VÍZ, FŰTÉS, KLÍMASZERELÉS. 
Egyéb ház körüli munkák.  
Tel.: 06/70 635 3610 (147/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

ÁCSMUNKÁT, TETŐKÉSZÍTÉST, 
ZSINDELYEZÉST, tetőfedést, 
javítást, felújítást, tetőtér beépítést, 
előtető készítést vállalok kimagasló 
minőségben. Tel.: 06/30 563 5544 
 (170/B/2023)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák.  
Tel: 06/30 88 99 410. (167/2022)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

EGYÉB
IDEI DIÓBÉL ELADÓ 3200 Ft/kg, 
őrölt pirospaprika 4000 Ft/kg. 
Tel: 06/204 227 099 (174/2023)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2
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CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(8
/2

02
3)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (113/2023)

HIRDESSEN AZ ÉRDI 
ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813
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ELADÓ EXKLUZÍV PINCE TÁRNOKELADÓ EXKLUZÍV PINCE TÁRNOK

ÖREGHEGYEN!ÖREGHEGYEN!

További információk: + 36 30 495 74 25További információk: + 36 30 495 74 25



Az Érdi Gárdonyi Géza Általános 
Iskola és Gimnázium 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
az alábbi álláshelyekre:

ANGOL, MATEMATIKA 
SZAKOS TANÁR,  

ISKOLAPSZICHOLÓ-
GUS, TANÍTÓ valamint 
RÉSZMUNKAIDŐS  

LABORÁNS. 
A munkakörök határozatlan idejű, 
teljes munkaidősek (kivétel a labo-
ráns), angolból és matematikából 

óraadó pedagógusok jelentkezését 
is várjuk.

A munkavégzés helye:
2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 

A pályázat  
benyújtásának 
határideje: 
2024.  
január 8.
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A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

ÉRDI KINCSES ÓVODA ÉS TAGÓVODÁI

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A 3-7 éves gyermekek neve-
lése-oktatása, minden olyan feladat, melyet a Köznevelési törvény az 
intézményi dokumentumok és a munkaköri leírás a munkakörre előír.

Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás
Betöltendő állás  munkakörének zakterülete (munkakörcsalád): Emberi

erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozat-
lan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd
Álláshirdető szervezet bemutatása: Az intézmény és tagóvodáinak bemu-

tatása a www.kincsesovoda.hu honlapon található.
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. 

jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális 
adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): Az illetmény és 

juttatások megállapításának szabályait a Kjt., valamint Érd MJV 35/2013 
(XI.7) önkormányzati rendelete tartalmazza.

A pályázatok benyújtásának módja:
- Postai úton, a pályázatnak a Érdi Kincses Óvoda címére törté-
nő megküldésével (2030 Érd, Edit utca 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a 
pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: valamint a munkakör 

megnevezését: óvodapedagógus.
-Elektronikus úton Lehóczki Anna Elvira részére a kincses@erd.hu E-mail 

címen keresztül

A pályázat elbírálásának határideje: 
2023.12.08. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 

alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ 

Hajléktalanellátás Szervezeti Egysége

3 FŐ GONDOZÓ/SEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:  

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 

A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Fehérvári út 89-91. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges felada-

tok:
Ellátja 1/2000.SZCSM rendelet a 105. §, 106. §,107. § szerinti, szociális 

szolgáltatási feladatokat, valamint az átmeneti elhelyezést nyújtó intézmé-
nyek Szt. 84. § szerinti feladatait. A szakmai irányelveknek megfelelően a 
Hajléktalan Szállón élők gondozása, bekerülésük okának megszüntetése 

érdekében, személyre szabott bánásmód alkalmazása mellett. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállá-
sáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. Munkába 
járás költségtérítése a 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet szerint, valamint ca-
feteria-juttatás és munkaruha-juttatás a fenntartó, Érd 
megyei jogú város 17/2008. (III.28.) rendelete szerint.

 
A pályázat benyújtásának határideje: 2023. 
december 13.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

HIRDESSEN AZ ÉRDI 
ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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